
Με τον καλύτερο τρόπο έκλεισε τον προεκλογικό αγώνα της
Αντικαπιταλιστικής ανατροπής στην Αττική ο Κώστας Τουλγαρίδης

Δείτε το βίντεο που ακολουθεί. Πρόκειται για απόσπασμα της εκπομπής Kontra24 που μεταδόθηκε από το
τηλεοπτικό κανάλι Kontra το βράδυ της Παρασκευής 6 Οκτώβρη 2023. Ο επικεφαλής του ψηφοδελτίου
της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αττική για τις εκλογές της προσεχούς Κυριακής 8/10,
εκπαιδευτικός Κώστας Τουλγαρίδης, μιλάει στον δημοσιογράφο Μάριο Αραβαντινό.

Με μια τοποθέτηση σε καταιγιστικό ρυθμό, ο επικεφαλής του ψηφοδελτίου της Αντικαπιταλιστικής
Ανατροπής στην Αττική καλεί τον κόσμο να κρατήσει ψηλά το κεφάλι. Να δείξει την οργή του και να
μαυρίσει αυτούς που του μαυρίζουν τη ζωή. Να δώσει μήνυμα αντίστασης, αυτοπεποίθησης και
αγώνα για ζωή με αξιοπρέπεια και δικαιώματα.

Στην αρχή της τοποθέτησής του ο Κώστας Τουλγαρίδης επισημαίνει ότι η προεκλογική περίοδος
διανύεται ‘’στα βουβά’’, κάτι που, όπως είπε, δεν είναι τυχαίο. Απαντώντας σε δημοσιογραφική ερώτηση
του Μάριου Αραβαντινού, συνδύασε την ερμηνεία τού φαινομένου με την συστημική υποβάθμιση και την
επιφανειακή ‘’αδιαφορία’’ του κόσμου για τις τοπικές εκλογές, δίνοντας ενδιαφέρουσα πολιτική εξήγηση.

Εξαιρετικό πολιτικό ενδιαφέρον παρουσιάζει ο διάλογος σχετικά με τα αντιπλημμυρικά έργα της
Αττικής.

Στη διάρκεια της συνέντευξης, ο Κώστας Τουλγαρίδης ανέδειξε τις διαχρονικές ευθύνες των Χαρδαλιά,
Σγουρού, Πατούλη, Ιωακειμίδη, Δούρου καθώς και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

«Είμαστε αντιμέτωποι με τη λογική που λέει ότι ο καπιταλισμός θέλει να βγάζει κέρδος από παντού»,
ανέφερε χαρακτηριστικά. «Θέλει να ιδιωτικοποιήσει την πλατεία, το πάρκο, την παραλία, το βουνό, τη
θάλασσα, το ρέμα, το λιμάνι, τις δραστηριότητες των ανθρώπων, την Υγεία, την Παιδεία, τις κοινωνικές
ανάγκες κτλ και να παράξει κέρδος. Τα πάντα υποτάσσονται στη λογική κόστους – οφέλους. Αντί να
προτάσσονται οι ανάγκες των ανθρώπων, αντί να προτάσσεται η προστασία της Φύσης, οδηγούμαστε σε
πολιτικές που καταστρέφουν το περιβάλλον και το πληρώνουμε μετά με ανθρώπινες ζωές», συμπλήρωσε.

Με αντικαπιταλιστικό λόγο αλλά και με τη διαλεκτική του συγκεκριμένου, αναφέρθηκε στις μπίζνες πάνω
στα καμένα, στον τρόμο της ακρίβειας που βιώνει στα σούπερ μάρκετ ο κόσμος, στο εργασιακό κάτεργο
που πρέπει να πάψει να υπάρχει, όπως και η απειλή της αρπαγής της λαϊκής κατοικίας. «Εμείς λέμε στον
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κόσμο, ότι οι αγώνες μας οι συλλογικοί, μέσα και έξω από το Περιφερειακό Συμβούλιο, είναι αυτοί που
μπορούν να δώσουν ελπίδα», ανέφερε σε άλλο σημείο.

Αξίζει να δείτε ολόκληρη την συνέντευξη:


